

BOŽINOVIĆ

- Split, 5. ožujka 2018.)

doba bio je vrlo visoki nivo i svjetski vrijedan rezultat, koji je još uvijek treći na hrvatskim tablicama svih vremena.

Izvrstan rezultat je istrčao i na 1000 metara (2:19,4), dok je 800 metara trčao za 1:48,0.

A, kada je „sprinterice okačio o klin“, postao je poznat i priznat stručnjak za kondicijsku pripremu športaša. Između ostalog, bio je u nekoliko navrata i u stručnom stožeru Hajduka, te je radio i u mlađim uzrastima „bijelih“.

Sahranjen je u krugu obitelji na splitskom groblju Lovrinac.

(J. G.)

TAVRA

- Split, 27. travnja 2018.)

Tomislav Marijanović srebrnu medalju. Vrhunac karijere doživio je kada je bio trener hrvatske reprezentacije na OI u Londonu (2012.). To je bio i prvi nastup naših džudaša na nekim Olimpijskim igrama pod hrvatskom zastavom, a u Londonu su nastupili upravo članovi Studenta - Marijana Mišković i Tomislav Marijanović.

Dobitnik je brojnih sportskih priznanja, a posebno je bio ponosan 2016. kada je njegov Student dobio priznanje Svjetske džudo federacije, koje je Tavra i primio. Komemoracija povodom smrti Dragomira Tavre održana je u Svečanom salonu Sportskog centra Gripe, a sahranjen je na splitskom groblju Lovrinac.

(J. G.)

SNJEŽANA UŠIĆ

(Požega, 14. travnja 1962. - Velika Gorica, 27. travnja 2018.)



Nakon duge i teške bolesti u Velikoj Gorici preminula je legendarna hrvatska odbojkašica Snježana Ušić, rođena Azenić.

Rođena je 14. travnja 1962. godine u Požegi. Igračku karijeru započela je u Odbojkaškom klubu Željezničar iz Osijeka, gdje je po kvaliteti odskakala od svojih suigračica, pa je vrlo brzo najprije prešla u Vukovar, a potom u zagrebačku Mladost gdje je igrala punih 11 godina, odnosno od 1980. do 1991. i bila jedna od najboljih igračica.

U tom razdoblju odbojkašice Mladosti osvojile su četiri naslova prvakinja Jugoslavije i sedam kupova. Isto tako, u sastavu sa Snježanom, Mladost je 1991. postala prvak Europe te treća na svjetskom klupskom prvenstvu.

Dugi niz godina igrala je za reprezentaciju Jugoslavije za koju je odigrala stotinjak utakmica, a s kojom je na mediteranskim igrama osvojila dvije medalje - na igrama 1979. u Splitu okitila se srebrom, a u Casablanci 1983. brončanom medaljom.

Treba reći da je Snježana pripadala iznimno sportskoj obitelji. Suprug Sven bio je višegodišnji košarkaš Cibone, kćeri Sena, Simona, Marija i Ana su odbojkašice, sin David „bacio se na tatu“, pa je u košarkaškim vodama, dok je Snježanin otac Antun Azenić, u Velikoj Gorici osnovao Odbojkaški klub Azena, u kojemu je Snježana igrala i bila trenerica.

Sahranjena je na groblju u Velikoj Gorici.

(J. G.)